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CAPITULO 7. PROPORCIONALIDAD

1. Resolvé los problemas.

a. Sien cada caja hay 155 turrones, c. Los huevos se entregan en un
;cuantos turrones hay en 35 cajas? envase llamado maple. En cada
' maple entran 30 huevos. ;Cuantos
se necesitan para tener 300 huevos?
;Y 6007 ;Y 1507

b. Sientre 26 cajas iguales hay
1.170 chupetines, jcuantos trae
cada caja?

2. Completa las tablas teniendo en cuenta la informacion y sabiendo que se trata
de relaciones de proporcionalidad directa.
a. En dos cajas caben 288 lapices.

CANTIDAD DE CA)AS 2 cajas
tienen 288
lapices

3 bolsas
tienen 360
reglas

CANTIDAD DE REGLAS
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3. En esta tabla de proporcionalidad directa faltan algunos valores. Leé las instrucciones
y decidi a qué casillero corresponde cada una.

BOLSAS 9 27 C 6 24 ‘

CUCHARAS A B 432 D E ‘
S ul —— e e o .

a. Para completar A, buscar la mitad de 18 bolsas.
b. Para averiguar B, calcular el triple de 9.

c. Ceseldoble de18.

d. D equivale a un tercio de 18.

e. E eselcuadruple de D.

4. Senald con una X la opcién correcta en cada caso.
a. En 3 cajas hay 612 globos. En 5 cajas hay...

= ... 408 globos. O) = ...1.020 globos. C) = ...204 globos. C)

b. Un camion tanque transporta 38.898 litros. Si se carga solo la sexta parte,
transporta...

w 777961 O s ..19.4491 C) = .. 64831 O
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a.

CANTIDAD DE ARROZ 4 1 3 1 1
(EN KG) 6 2
PRECIO (EN $) |
e e B B P e AN
Constante de proporcionalidad: w
b.
CANTIDAD DE FIDEOS 1 1 1
(EN KG) 2 3 2 432
PRECIO (EN $) |
B B D e e O
Constante de proporcionalidad: N
c.

CANTIDAD DE LENTEJAS ’

PRECIO (EN $) 150 300 l
SRR - - = A

Constante de proporcionalidad: N

6. Arma una tabla de proporcionalidad directa en la que la constante sea 5.

7. Completa con V (verdadero) o F (falso) segun corresponda.

a. Para hacer una mesa se necesitan 30 clavos. Para hacer 3 mesas como esa, se
necesita el triple de clavos. )

b. Sienunano un arbol crecié 40 cm, en 2 anos crecera 80 cm. Q
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